     Итоговый тест по математике  

учащегося Центра дистанционного 

образования детей-инвалидов

_______________________________

                                                      3 класс

1.Обведите номер ряда, в котором числа расположены в порядке возрастания.

1)357, 645, 654, 729, 928, 935, 953;

2)935; 953; 928; 729; 654; 645; 357;

3)935; 953; 928; 729; 654; 645; 357.

2.Обведите номер числа, состоящего только из сотен и отдельных десятков.

1)596;   3)630;

2)604;   4)85.

3.Обведите номер числа, которое состоит из 5 сотен и 3 единиц.

1)530;   3)305;

2)503;   4)350.

4.Вычислите и обведите номер правильного ответа.

460+180

1)568;      3)630;

2)480;      4)640.

5.Вычислите и обведите номер правильного ответа.

630-240

1)470;      3)399;

2)410;     4)390.

6.Обведите номер чисел, которые надо вставить вместо пропусков.

(…+…) х 6=24+48

1)4и7           3)4и8

2)8и3           4)4и9

7.Обведите номер правильного ответа.

1/5 часа – это…

1)20 минут;   3)15 минут

2)25 минут;   4)12 минут

9.Обведите номер уравнения, которое соответствует данному высказыванию.

На какое число надо разделить 100, чтобы получить 20?

1)100 х Х =20

2)Х:100=20

3)100:Х=20

10.Обведите номер примера, который решён правильно.

1) 345            2) 345                3)  345              4) 345

  +287              +287                   +287                 +287

--------              --------                   --------                --------

   622                 632                     532                    522

11.Обведите номер примера, который решён правильно.

1)836              2)  836              3) 836                         4) 836

  -158                  -158                -158                            -158

 -------                --------               --------                          ---------

   688                  678                  778                             788

12.Решите задачу, обведите номер правильного ответа.

  В 15 коробках 90 карандашей. Сколько карандашей в 7 таких коробках?

1)24к.                                  3)42к.

2)36к.                                  4)48к.

13.Решите задачу, обведите номер правильного ответа.

Узнайте длину стороны квадрата, если его периметр 52 см.

1)208см                                 3)26см

2)104см                                 4)13см

14.Выберите и обведите номера вариантов правильного решения задачи.

В саду посадили 5 рядов малины, по 8 кустов в каждом ряду, и столько же рядов крыжовника по 6 кустов в каждом ряду. Сколько всего кустов малины и крыжовника посадили?

1)(5+8)х6=78(к.)

2)8х5+6х5=70(к.)

3)(6+5)х8=88(к.)

4)(8+6)х5=70(к.)
Дата проведения: _________                     Оценка: _________

                                                                     Учитель: _________ ( ___________ )

